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REGIONALNA DYREKCJA OCHRONY SRODOWISKA W WARSZAWIE

Do wszystkich Wykonawcow
postepowania nr RDOS-14-ZP-3/2014

Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego nr RDOS-14-ZP-3/2014 w trybie
przetargu nieograniczonego, powyzej rownowartosci 134.000 EURO na ,» Wykonanie prac na
potrzeby uzupehienia stanu wiedzy o przedmiotach ochrony i uwarunkowaniach ich ochrony
w obszarach Natura 2000: Dolina Srodkowej Wisty PLB140004, Ostoja Kozienicka
PLB140013, Puszcza Kozienicka PLH140035, Dolina Dolnej Pilicy PLH140016 w ramach
realizacji projektu POIi$ 05.03.00-00-186/09, zwiazanego ze sporzadzeniem Planéw Zadan
Ochronnych”

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Regionalna Dyrekcja Ochrony Srodowiska w Warszawie, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2
i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz.
907, ze zmianami), wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia,
sporzadzonej w postgpowaniu o udzielenie przedmiotowego zaméwienia publicznego.

Pytanie
Warunki udzialu w postgpowaniu :

Czy na kazda z czgéci 111 i IV zaméwienia wymagany jest odrgbny teriolog , czy jedna osoba
moze zostaé wykazana w postgpowaniu jako ekspert dla obu?

Odpowiedz

SIWZ strona 5 punkt 3 precyzuje: ,.Jedna osoba moze byé ekspertem w wiecej niz jednej
dziedzinie, na kazdq cze$é zaméwienia musi przypadaé minimum jedna osoba”. W zwiazku
z tym kazdy obszar musi mie¢ wlasnego teriologa.

Pytanie

Co oznacza wykonie jednej ushugi w zakresie czgdci I-IV, czy opracowanie fitosocjologiczne
polegajace na kartowaniu zbiorowisk roslinnych i siedlisk przyrodniczych moze stanowic
ustuge dopuszczajaca do postgpowania?

Odpowiedz
Tak, takie opracowanie Zamawiajacy uznaje za spelniajace warunek SIWZ.
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Pytanie

Co oznacza stwierdzenie: ,, Warunek posiadania wiedzy i doswiadczenia musi by¢ spetniony
dla kazdej czesSci zamowienia”, czy oznacza to, ze Wykonawca musi wykazaé cztery rozne
ustugi, jezeli sktada oferte na cztery czesei, czy w takim przypadku moze by¢ wykazana jedna
ustuga.

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca, skladajac ofert¢ na cztery czesci, wykazal
doswiadczenie poprzez nalezyte wykonanie nie mniej niz czterech opracowan.

Pytanie
Opis przedmiotu zamdwienia:

Co oznacza, doktadno$¢ powierzchni siedliska gatunku nalezy podawa¢ do dwdch miejsc po
przecinku, jaka podstawowa jednostke powierzchni nalezy przyjmowac : ha, ary, m2 itd.?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga, aby za jednostk¢ powierzchni przyja¢ hektar z doktadnoscig do
2 miejsc po przecinku.

Pytanie

W przypadku czgéci zamowienia III i IV co nalezy rozumie¢ poprzez prace terenowe, czy
dotyczy inwentaryzacji calej powierzchni, czy jedynie miejsc wykazanych na podstawie
analizy danych opisanej w pkt. 2 Zakresu prac eksperta teriologa?

Odpowiedz

Badania powinny dotyczy¢ obszaru Puszcza Kozienicka, obejmujac wszystkie potencjalne
siedliska przedmiotowego gatunku, zlokalizowane w obszarach, rowniez te nie wymienione
w dostgpnej literaturze z uwzglednieniem obszarow przylegajacych, opisanych w pkt. 6
Zakresu prac eksperta teriologa
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